

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

- 16071** *Corrección de errores del anuncio de la Tesorería General de la Seguridad Social relativo a la licitación del expediente 2015/ASCR para la contratación del servicio financiero de la Cuenta Única Centralizada de Recursos Diversos.*

Habiéndose detectado error en la fecha límite de presentación y en la de la apertura de ofertas económicas del anuncio de licitación, publicado en el BOE n.º 114, de 13 de mayo de 2015, se procede a su rectificación. Donde dice:

Fecha límite de presentación: 22 de mayo de 2015, a las 17:30 horas, debe decir: 1 de junio de 2015, a las 17:30 horas.

Apertura de ofertas económicas: 10 de junio de 2015, a las 11:30 horas, debe decir: 22 de junio de 2015, a las 10:00 horas.

Madrid, 13 de mayo de 2015.- El Subdirector general de la Subdirección General de Gestión del Patrimonio y Contratación, Carlos Cristóbal de Cossío Jiménez.

ID: A150023706-1